

## 迪信通 启动为奥运捐款活动

□见习记者 虎萌

据悉，迪信通手机连锁将于5月19日起启动“迎奥运，万民联动传激情”活动，旨在为“绿色奥运，人文奥运，科技奥运”做一份贡献。

据介绍，从5月19日到6月31日，顾客只要在活动期间前往迪信通购买手机，就可以成为本次活动的“火炬传递员”。每名“火炬传递员”只要成功推荐5名新

顾客到迪信通购机，即可获得价值380元的“迪信通奥运火炬传递自行车”一辆，同时将一次性扣除10元做奥运支持基金。每成功推荐15名新顾客，即可获得价值2000元的“迪信通奥运火炬传递电动车”一辆，同时将一次性扣除100元做奥运支持基金。

本次活动结束后，迪信通公司将会把筹集的奥运基金直接捐赠给国家奥委会。

## 长远手机 本周末开展助残活动

2007年5月20日是第十七个全国助残日。长远手机连锁将在5月19日、20日开展助残日活动，为残疾人提供各种具体的服务与帮助，贯彻本次助残日“保障残疾人权益，共建和谐社会”的主题。

据了解，长远手机连锁的此次助残日活动将推出针对残疾人的优惠政策。5月

19日、20日，残疾人消费者可以到长远手机连锁免费领取礼品，在长远手机连锁购买手机产品的残疾人消费者还可以享受到特殊的优惠价格。长远手机连锁企划部经理巴筝介绍说，长远手机连锁举办此次活动的目的在于号召社会各界关注残疾人事业，对残疾人进行真实的了解和真实的关爱。 冯刘克

## 中州通讯 新机闪耀电信日

昨天，中州通讯为庆祝世界电信日举办了“新机闪耀，畅快沟通”主题活动，同时，经过试营业期间的成功运作，作为中州通讯全省第19家，郑州市第13家店的大同路手机大卖场也于昨天正式开业，这为中州通讯开拓火车站商圈奠定了坚实基础。

活动当日，中州通讯特意在卖场内设置了两部电话，

供在郑州务工人员免费拨打长途电话；对在当天入网的消费者实行免费入网，并将入网客户分为十人一组进行抽奖，多人在抽奖中获得50元手机充值卡；对于在中州通讯购买手机的消费者，中州通讯推出了“大奖循环抽，中奖百分百”的活动，在抽奖活动中，送出了空调、电动车、自行车等奖品。 冯刘克

## BenQ美学设计 成就手中的锦绣“江南”

“这是一部叫做‘江南’的手机，外表是精美而富有江南风味的图案，表面的印花工艺采用IMD成型技术，使图案巧妙印入模内，与机器融为一体，颜色鲜亮，更有立体感，加上外观配以烤漆材质，更耐磨耐刮，不易变色脱落……”

2007年4月16日，中央电视台2套《经济信息联播》栏目曾特别推荐了4款新科技概念手机，其中BenQ-Siemens A53江南系列已上市，拥有桃花、水乡、窗棱三款。

华人设计领导者BenQ，萃取春天江南的桃红柳绿、庭院窗棱等最具代表性的元素，巧妙应用于BenQ-Siemens A53的外观，令多媒体娱乐手机，摇身变为兼具个性风格与人文气质的艺术作品。如今手机外观设计越来越时尚了，A53却丝毫没有花哨与尖锐的感觉，相反将东方传统文化与西方现代设计结合，对江南风情作了全新的演绎。

也许您有些疑惑，怎么保证江南主题系列手机的外观持久秀美呢？原来，BenQ采用新兴的IMD工艺及UV烤漆材料，并与传统工艺有机结合，引领手机外观设计步入一个多样化的阶段。IMD(In-mold Decoration)模内装饰成型技术，主要用在产品表面装饰及

# 索爱发布二三季度新品

关注感性消费 增强研发实力



□晚报记者 冯刘克 文/图

5月9日，索爱立信在中国上海举办了主题为“超越合作 共赢”的2007中国峰会暨新品发布会，本次发布会一共发布了四款新机，这些产品将分别在今年的第二季度、第三季度上市。索爱立信中国公司总裁吉尼拉在此次发布会上表示：“索爱立信良好的销

售情况和稳定的财务表现使我们进一步保持强劲发展势头。我们有充分的信心成为业界三强。”

在索爱此次发布的四款手机新品中，除以强大的功能作为卖点之外，外观设计也各有亮点。索爱立信中国公司市场副总裁王善齐表示：“通过对市场分析，了解到消费者一般分为两种，一种是理性消费者，

他们追求手机强大的功能，另外一种是感性消费者，他们对手机的外观特点十分看重。这次发布的新品在产品设计过程中，设计师们对材料、颜色和光线等元素进行了充分的考虑。比如S500和T650两款产品，设计师充分利用了来自大自然和北极光的灵感，非常适合那些崇尚个性和希望通过手机来进行自我展现的

人们。”

据王善齐介绍，该组新品诉求的一个重要主题是从大自然获得的设计灵感，分别体现的是自然界的颜色和光线。另外，这些新品在桌面主题上也下了很多工夫，打开之后，产品会展现出时时变换的桌面主题。在用户设置手机内部主题时，外部背景光效果会产生随心所欲的变化。

## 持久品质 携手成功

——飞利浦超长待机系列手机

被誉为“待机王”的飞利浦手机又有一款全新产品强劲上市——飞利浦9@9m。飞利浦9@9m拥有难以置信的持久电量，最长待机时间可达1个月，保证任何时候都不错过重要电话。作为此款手机最大的亮点，9@9m配有超感应触摸屏和智能手写识别功能，仅一个2.5英寸的感应触摸屏，就可以调动所有的内在功能，无需操作键盘，用智能中英文输入软件即可轻松记事和发送信息，得益于出色的手写识别率，便捷与迅速确保时刻保持领先地位。此外，9@9m还有丰富的多媒体功能，秀出多彩生活。一机在手，不用再担心关键时刻分身乏术，鱼和熊掌轻松兼得。

有了飞利浦9@9m，成功之门随时为您敞开。

多年来，飞利浦手机待机时间长、接受信号能力强的品质在用户中有着良好的口碑：商务人士称其为得力助手，长时间的通话时间和稳定的通话质量以及强大的“助理”功能确保了沟通的顺畅，时刻连接成功；驴友则称它为安全卫士和贴心游伴，除了拍照、蓝牙等功能丰富游历过程外，飞利浦手机还多次在危急时刻大显身手，凭借电池的超强续航能力和信号接收能力帮助受困者绝处逢生。这样的优秀表

现不仅让广大消费者体验到移动通信带来的巨大价值和无限乐趣，也当之无愧地拿下了多项荣誉，成了名副其实的“待机王”。

这样的杰出表现得益于飞利浦手机非凡的电池性能和节电技术。飞利浦独有的、享有盛誉的节电技术采用了更为合理的光路导向，大大降低了能耗，同样的亮度所需电量仅为普通手机的1/2.5，保证了飞利浦手机拥有超长的待机时间和通话时间，并具有杰出的环境适应能力，在任何环境下都能保持稳定的信号接收能力和清晰的通话质量。

在这个分秒必争的信息时代，一分一秒的停止或中断都可能导致远远落后，只有持久品质才能保证拥有掌握先机、决胜于千里的淡定与睿智，有了这种“人机合一”的品质契合定能携手成功，畅享胜利。成功路上，飞利浦9@9m与您同行！

(此数据是在使用首次完全充电的电池并关闭蓝牙功能时，在实验室环境下测得，有可能因网络状况、用户设定或使用方式等情况的变化而不同。)

